
В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Междуреченска признана виновной в убийстве мужчины при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летней жительницы города Междуреченска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая с матерью пришли в квартиру последней, чтобы забрать собаку. В жилище находился сожитель матери, который употреблял спиртное. Увидев их, он разозлился, стал ругаться с ними, с ножом в руках начал приближаться к ним. 35-летняя женщина выхватила у него опасный предмет и нанесла ему ножевое ранение в грудь. После чего она попросила соседей вызвать «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, вызвали следственную группу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с испытательным сроком 1 год.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1645723>